
АНАЛІЗ АНКЕТИ 2-Й КУРС БАКАЛАВРІВ, ВСТУП НА БАЗІ МОЛ.СПЕЦ.

СХІДНОУКРАЇНСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕ ІМЕНІ ВОЛОДИМИРА ДАЛЯ

КИЇВ 2024



ВАША СТАТЬ

26%

74%

жіноча

чоловіча



МІСТО, В ЯКОМУ ВИ ЗАКІНЧИЛИ ПОПЕРЕДНІЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД::
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Місто, в якому закінчили попередній н.з., %



ДО СКІЛЬКОХ ЗАКЛАДІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ ПОДАВАЛИ ДОКУМЕНТИ?

85

9
6

1 2 3 і більше



ЧИ БУВ ПРИНЦИПОВИМ ВИБІР ЗАКЛАДУ ВИЩОЇ ОСВІТИ:

61

31

8

так, я прагнув вступити саме до СНУ ім В Даля

головним було вступити на бюджет

головним було вступити до будь-якого закладу вищої освіти (бюджет 
або контракт)



ЗВІДКИ ДІЗНАЛИСЯ ПРО УНІВЕРСИТЕТ
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порадили друзі, які навчаються в університеті

об’ява у коледжі, технікумі

розповіли викладачі коледжу, технікуму

сайт університету

агітаційна робота університету (викладачі приходили до …

від знайомих викладачів, працівників університету

зовнішня реклама (постери, вивіски)

соціальна мережа інстаграм

інформаційні інтернет-портали (osvita.ua, vstup.info та ін.)

свій варіант

соціальна мережа телеграм

соціальні мережа фейсбук

ЗМІ



ЩО ВПЛИНУЛО НА ВАШ ВИБІР
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порада друзів, які навчаються в університеті

порада батьків, родичів

реклама університету (дні відкритих дверей, 
соціальні мережі, студентські заходи)

вартість навчання

свій варіант



ЧИ БУЛО ДОСТАТНЬО ОТРИМАНОЇ ІНФОРМАЦІЇ ПРО ВСТУП

79
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ЧИ БУЛО ВАМ ДОСТАТНЬО ОТРИМАНОЇ ІНФОРМАЦІЇ ПРО ВСТУП:

93
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так, цілком

недостатньо інформації щодо переліку необхідних 
документів для вступу

недостатньо інформації щодо обсягу держзамовлення

недостатньо інформації щодо порядку нарахування 
додаткових балів

недостатньо інформації щодо пільгового вступу

недостатньо інформації щодо процедури поселення в 
гуртожитки

свій варіант



ВАШІ МОТИВИ В ОТРИМАНІ ВИЩОЇ ОСВІТИ?

24
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Бажання загалом бути освіченою особистістю

Бажання отрмати цікаву роботу

Бажання мати надійний прибуток

Бажання розвивати власні ідеї та думки

Бажання виїхати з власног міста/села

Бажання отрмати гарну академічну освіту

інші мотиви

Бажання не відставати від друзів

Відкладення початку самостіійної роботи



ЗВІДКИ ВИ ЗАРАЗ ОТРИМУЄТЕ ІНФОРМАЦІЮ ПРО НАВЧАННЯ НА ФАКУЛЬЕТТІ, % 
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з сайту університету

від старости чи одногрупників

від викладачів та методистів

з телеграму університет

з інстаграму університету

з фейсбуку університету



ЧИ ПОРЕКОМЕНДУВАЛИ Б ВИ СНУ ІМ. В. ДАЛЯ СВОЇМ ДРУЗЯМ, РОДИЧАМ?

155

1

так ні



ЧИ ПОТРЕБУВАЛИ ВИ ПРИ ВСТУПІ МІСЦЕ У ГУРТОЖИТКУ?

14

86

так ні


